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【亀岡市における文化施設のあり方に関するＬＩＮＥアンケート】 

【第３弾 文化施設編 集計結果】 

 

アンケート実施期間：令和３年７月２４日(土)１４時００分から 

          令和３年８月 ６日(金)２３時５９分まで 

亀岡市公式ＬＩＮＥ登録者数：１６，１８１人（令和３年７月２日現在） 

回答者数：５７４人 

※小数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合があります。 

 

 

Ｑ１ あなたの年齢を教えてください。 

 

 

Ｑ２ お住まいのエリアを教えてください。 
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Ｑ３ 文化資料館と文化ホールはどちらを優先して整備するべきですか。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ４ 文化資料館や文化ホールを整備するとしたら、単独施設か複合施設のどちらがいい

と思いますか。 

 
 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ５ 文化資料館や文化ホールを整備する際の財源調達で適切だと思われるものはどれで

すか。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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